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                                              Verbale n. 16/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 23 del mese di Gennaio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Bonanno, 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 199 del 

27.12.2017  

 

Ore  10.30 è presente solo la Consigliera Sabrina Figuccia, pertanto, si rinvia l’appello di un’ora; 

alle ore 11.30 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente è presente la Consigliera Sabrina Figuccia; essendo raggiunto il numero legale, il 

Presidente apre la seduta, in  seconda convocazione, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo.  

Alle ore 11.34 arrivano anche i Consiglieri Claudio Volante e Giuseppina Russa; 

alle ore 11.37 sopraggiunge anche il Consigliere Marcello Susinno. 

Il Presidente pone il seguente tema all’o.d.g. 

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE;  

 

LETTURA, DISAMINA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLE SEDUTE 

PRECEDENTI; 

 

Il Presidente preliminarmente comunica che si è concordato di sentire in audizione per domani 

24.01 p.v. ore 11.30 gli Assessori al Bilancio e alle Risorse Umane, nonché il Comandante della 

Polizia Municipale per discutere su Varie ed Eventuali ed in specie, sul Piano di miglioramento ed 

efficienza dei servizi della Polizia Municipale, come previsto dal Fondo Perequativo della Legge 

Regionale del 28.01.2014.   

Il Presidente dunque passa alla lettura, disamina ed approvazione dei verbali delle sedute 

precedenti; In specie occorre esaminare i verbali del 16, 17, 18. 

I suddetti verbali vengono approvati all’unanimità dei presenti. 

Il Consigliere Susinno chiede di prendere la parola per ricordare che l’Assessore Arcuri ha dato un 

tempo limite per potere definire la questione relativa al regolamento impianti sportivi; 

il Consigliere Susinno ribadisce, nonostante le critiche manifestate dal Consigliere Volante in aula 

sul tema, l’importanza della questione che dovrà essere affrontata al più presto tenendo conto delle 

modifiche che dovranno essere apportate. 

A parere del Consigliere Susinno, pertanto, è utile che la Commissione valuti al più presto il 

percorso da adottare per l’inizio della tematica in discussione, che rappresenta una priorità rispetto 

agli altri punti all’o.d.g.; Pertanto, il medesimo, invita il Presidente a concordare una seduta 

congiunta con la I Commissione consiliare, che rappresenta una prosecuzione della precedente, in 

presenza degli uffici, per le opportune valutazioni rispetto ai vari emendamenti che dovranno essere 

avanzati rispetto alla tematica in argomento.  

Il Presidente Arcoleo, prende atto delle considerazioni e richieste del Consigliere Susinno e dichiara 

che la suddetta  seduta congiunta e relativa audizione degli uffici verrà fatta a data da destinarsi. 
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Alle ore 12.22 si allontana la Consigliera Sabrina Figuccia. 

Alle ore 12.40, il Presidente dichiara chiusa la seduta, rinviando alla prossima seduta utile  la lettura 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.   

 

                Il Segretario                               Il Presidente  

                Liliana Volo            Rosario Arcoleo 

 

             

         

                                     

 

 


